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· Planteamiento del problema:
¿Cómo implementar mecanismos que eviten la caída o falla de la Red de la Unidad Médica Diagnóstica Espinosa Gómez?
· Problema identificado
La inestabilidad y falla de la red.
· Causas del problema
Mala administración y configuración de los diferentes equipos activos.
· Efectos del problema identificado
Perdida de datos, retrasos en trabajo y avería de los equipos.
· Descripción del proyecto (resumen ejecutivo)
1. Nombre del Proyecto
Redundancia en equipos activos en la Unidad Médica Diagnóstica Espinosa Gómez
2. Responsables
Aprendices Guillermo Adolfo León Muñoz, Jorge Enrique Martinez Bernal y Raúl Andrés Garay Torres
3. Tiempo de ejecución
Cuatro meses (4)
4. Población objeto
Pequeñas y medianas empresas del sector salud (IPS)
5. Objetivo del proyecto
Implementar redundancia por medio de la configuración de equipos activos en la Unidad Médica Diagnóstica Espinosa Gómez.
· Justificación y antecedentes
Durante los últimos años ha surgido un gran desarrollo a nivel tecnológico, lo cual hace necesario una formación y capacitación en el campo de las Tecnologías de la Información y la comunicación para las personas que hacen parte de la UNIDAD MEDICA DIAGNOSTICA ESPINOSA GOMEZ, con el fin de ofrecer un servicio más eficiente con un excelente conocimiento y manejo del tema.
En este caso los pacientes que hacen parte de esta unidad tienen como necesidad obtener sus resultados médicos de forma inmediata y oportuna y sus clientes internos de entregar cualquier información a pacientes o superiores de la misma forma.
A raíz de esto, nace TWO NET-REDUNDANCIA ACTIVA, sistema que implementa mecanismos que aumentan la tolerancia a fallos en la red, aplicando soluciones a las empresas pequeñas y medianas. Sin embargo para este proyecto se enfocara en esta unidad médica, donde se llevara cabo el trabajo de una red eficiente que optimice el proceso de conectividad, servidor y servicio de atención a sus clientes.
Con este mecanismo lo que se pretende es disminuir los costos que representa la perdida de información (informes y resultados a pacientes), y además tener una red eficiente, teniendo como respaldo servidores, routers y switches.
· Objetivos 
General
· Implementar redundancia activa por medio de la configuración de equipos activos para la Unidad Médica Diagnóstica Espinosa Gómez.
Específicos
· Analizar el comportamiento de las tendencias tecnológicas para la implementación y administración de los equipos activos en la Unidad Médica Diagnóstica Espinosa Gómez.





· Diseñar mecanismos que permitan evitar la caída de la red y garantizar su adecuado funcionamiento.
· Implementar la configuración e instalación de equipos activos que asumen la función del dispositivo afectado y que pasa inadvertido para el usuario final.





· Configurar la seguridad de los equipos activos para proteger la información de la empresa. 





· Evaluar el rendimiento y funcionamiento de los dispositivos instalados para verificar el óptimo desempeño de la red.
· Alcance del Proyecto
· Beneficiarios del proyecto
Pequeñas - Medianas Empresas del sector salud (IPS) que no cuentan con confiabilidad y estabilidad en su red, y por lo tanto, su trabajo se ve afectado por el rendimiento de la red.
· Impacto (Social, Económico, Ambiental y Tecnológico)
Garantizar el trabajo en hora real o inmediata de los clientes internos y externos,  que permita un uso más dinámico de los recursos disponibles (resultados y/o entrega de informes) de la Unidad Médica Diagnóstica Espinosa Gómez.
La implementación de estos mecanismos, harán que la Unidad Médica Diagnóstica Espinosa Gómez sea más eficiente y por ende su productividad  sea mayor. Lo cual asegura la recuperación de la inversión a mediano plazo.
Por medio de este proyecto se disminuye el impacto ambiental, reduciendo el gasto de papel y utilizando dispositivos de bajo consumo energetico tales como, (servidores) chipset E3200 o chipset 945GC, (routers) Routers: DIR-855 Xtreme N Duo Media Router, y (switches) Switches: DGS-1024D (Green).
Se encontraran con soluciones inmediatas. Su trabajo será seguro al disminuir fallas y estarán en constante actualización sin afectar a la competencia. El objetivo fundamental de la implementación de redundancia es proporcionar acceso universal a la información adoptando modelos basados en infraestructuras tecnológicas avanzadas que permitan al usuario final acceder a la información de manera transparente sin importar que forma adopte, ni donde se encuentre.
· Restricciones o riesgos asociados: (Plantee las soluciones a los riesgos asociados)
El tiempo dispuesto para este proyecto será de 4 meses.   
El costo presupuestado para la realización de proyecto se vea afectado por modificaciones adicionales que se deben hacer en el transcurso del mismo.
La instalación y configuración de los equipos activos se deberá realizar  teniendo en cuenta los siguientes  parámetros; tiempo, calidad y normas vigentes.   


 

Debido a las jornadas de trabajo se dificulte el avance del proyecto.   
Que el proveedor se demore en la entrega de la materia prima. 
“La utilización de alguna norma no vigente que pudiese entorpecer la realización del proyecto."   

· Productos o resultados del proyecto
Adecuada configuración de equipos activos, logrando la eficiencia de la red.   



 
Adecuada implementación de redundancia en el Servidor, la VPN, Switches y Routers de los que dispone la Unidad Médica Diagnóstica Espinosa Gómez.   
Adecuada documentación de procesos realizados durante el proyecto, manuales e inducción para el adecuado manejo de los equipos activos instalados y configurados.  
