Justificaciones
TWO NET - REDUNDANCIA ACTIVA. Nace de la necesidad de implementar mecanismos que eviten la caída o falla de la red, aplicando soluciones a la Unidad Médica Diagnóstica Espinosa Gómez, trabajar sobre una red eficiente que optimice el proceso de conectividad, servidor y servicio de atención a sus clientes.
Durante los últimos años ha surgido un gran avance en el desarrollo tecnológico que hace necesaria una formación en el campo de las Tecnologías de la Información y Comunicación con el fin de ofrecer un servicio más eficiente, con el completo conocimiento y manejo de las últimas tecnologías. En este caso en la Unidad Médica Diagnóstica Espinosa Gómez, sus pacientes tienen el requerimiento de obtener sus resultados de manera inmediata y sus clientes internos la necesidad de entregar información ya sea resultados pacientes o informes a superiores. 

Con este mecanismo lo que se pretende es disminuir los costos que representa la perdida de información (informes y resultados a pacientes), y tener una red eficiente, haciendo respaldos en, servidores, routers y switches.
Durante los últimos años ha surgido un gran desarrollo a nivel tecnológico, lo cual hace necesario una formación y capacitación en el campo de las Tecnologías de la Información y la comunicación para las personas que hacen parte de la UNIDAD MEDICA DIAGNOSTICA ESPINOSA GOMEZ, con el fin de ofrecer un servicio más eficiente con un excelente conocimiento y manejo del tema.

En este caso los pacientes que hacen parte de esta unidad tienen como necesidad obtener sus resultados médicos de forma inmediata y oportuna y sus clientes internos de entregar cualquier información a pacientes o superiores de la misma forma.

A raíz de esto, nace TWO NET-REDUNDANCIA ACTIVA, proyecto o empresa que implementa mecanismos que eviten la caída o falla en la red, aplicando soluciones a las empresas pequeñas y medianas. Sin embargo para este proyecto se enfocara en esta unidad médica, donde se llevara cabo el trabajo de una red eficiente que optimice el proceso de conectividad, servidor y servicio de atención a sus clientes.

Con este mecanismo lo que se pretende es disminuir los costos que representa la perdida de información (informes y resultados a pacientes), y además tener una red eficiente, teniendo como respaldo servidores, routers y switches.
